

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про Єдиний портал вакантних посад у державних та комунальних закладах охорони здоров'я»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта
<p style="text-align: center;">Порядок проведення конкурсу на зайняття посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров'я, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 р. № 1094</p>	
<p>12. Оголошення про початок формування конкурсної комісії оприлюднюється на офіційному веб-сайті органу управління одночасно з оприлюдненням рішення про проведення конкурсу. Пропозиції щодо кандидатур до складу конкурсної комісії подаються до органу управління протягом 15 днів з моменту оприлюднення оголошення.</p>	<p>12. Оголошення про початок формування конкурсної комісії оприлюднюється на Єдиному порталі вакантних посад у державних та комунальних закладах охорони здоров'я (далі - Єдиному порталі вакантних посад) та на офіційному веб-сайті органу управління одночасно з оприлюдненням рішення про проведення конкурсу. Пропозиції щодо кандидатур до складу конкурсної комісії подаються до органу управління протягом 15 днів з моменту оприлюднення оголошення.</p>
<p>23. Рішення конкурсної комісії приймаються більшістю голосів її членів, присутніх на засіданні. Конкурсна комісія оприлюднює на офіційному веб-сайті органу управління інформацію про рішення конкурсної комісії не пізніше наступного робочого дня після підписання протоколу.</p>	<p>23. Рішення конкурсної комісії приймаються більшістю голосів її членів, присутніх на засіданні. Конкурсна комісія оприлюднює на Єдиному порталі вакантних посад та на офіційному веб-сайті органу управління інформацію про рішення конкурсної комісії не пізніше наступного робочого дня після підписання протоколу.</p>
<p>27. Комісія не пізніше ніж протягом трьох днів після формування її складу оприлюднює на офіційному веб-</p>	<p>27. Комісія не пізніше ніж протягом трьох днів після формування її складу оприлюднює на Єдиному порталі</p>

<p>сайті органу управління оголошення про проведення конкурсу.</p>	<p>вакантних посад та на офіційному веб-сайті органу управління оголошення про проведення конкурсу.</p>
<p>Відсутній</p>	<p>28. Для участі у конкурсі особа, з використанням засобів електронної ідентифікації, в тому числі кваліфікованих електронних підписів, подає на Єдиному порталі вакантних посад скан-копії чи фотокопії таких документів:</p> <ol style="list-style-type: none">1) паспорта громадянина України або посвідки на постійне чи тимчасове проживання (для іноземців та осіб без громадянства, які перебувають в Україні на законних підставах).;2) заяви про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів для зайняття посади або письмову заяву про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів для зайняття посади за формою згідно з додатком 1;3) резюме у довільній формі;4) автобіографії (у випадках, визначених законодавством);5) документа (документів) про освіту, науковий ступінь, вчене звання, кваліфікаційну категорію, підвищення кваліфікації, які підтверджують відповідність претендента кваліфікаційним вимогам до керівника закладу охорони здоров'я, а також копію трудової книжки (у разі наявності) або відомості про трудову діяльність з реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального страхування, або інших документів, що підтверджують досвід роботи;6) конкурсної пропозиції обсягом не більше 15 сторінок друкованого тексту в електронній формі;

	<p>7) витягу з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості;</p> <p>8) медичних довідок про стан здоров'я, щодо перебування особи на обліку у психоневрологічному та наркологічному закладі охорони здоров'я за формами, затвердженими МОЗ;</p> <p>9) попереджень стосовно встановлених Законом України «Про запобігання корупції» вимог та обмежень;</p> <p>10) підтверджень подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік (відповідно до абзацу першого частини третьої статті 45 Закону України «Про запобігання корупції»).</p> <p>Особа, яка виявила бажання взяти участь у конкурсі, може подавати скан-копії або фотокопії додаткових документів стосовно досвіду роботи, професійної компетентності і репутації (характеристики, рекомендації, наукові публікації та інші).</p> <p>Відповідальність за достовірність поданих документів несе претендент.</p>
<p>30. Документи для участі у конкурсі приймаються у строк не менше 14 календарних днів, але не більше 30 календарних днів після дати оприлюднення оголошення та реструктурюються як вхідна кореспонденція органу управління.</p>	<p>30. Документи для участі у конкурсі приймаються у строк не менше 14 календарних днів, але не більше 30 календарних днів після дати оприлюднення оголошення на Єдиному порталі вакантних посад або реструктурюються як вхідна кореспонденція органу управління, якщо заява надсилається поштою.</p>

<p>32. Документи, подані (надіслані) претендентами для участі у конкурсі, не розглядаються у разі:</p> <p>1) подання їх особисто в останній день строку після закінчення робочого часу;</p> <p>2) надіслання їх поштою після закінчення строку подання;</p>	<p>32. Документи, подані (надіслані) претендентами для участі у конкурсі, не розглядаються у разі:</p> <p>1) подання їх на Єдиному порталі вакантних посад в останній день строку після закінчення робочого часу;</p> <p>2) подання їх на Єдиному порталі вакантних посад або надіслання їх поштою після закінчення строку подання;</p>
<p>37. Орган управління забезпечує ведення відеозапису засідання конкурсною комісією під час заслуховування конкурсних пропозицій учасників.</p> <p>Відеозапис такого засідання конкурсною комісією оприлюднюється на офіційному веб-сайті органу управління не пізніше наступного дня з дати проведення засідання та зберігається на відповідному веб-сайті не менше одного року.</p>	<p>37. Орган управління забезпечує ведення відеозапису засідання конкурсної комісії під час заслуховування конкурсних пропозицій учасників.</p> <p>Відеозапис такого засідання конкурсною комісією оприлюднюється на Єдиному порталі вакантних посад та на офіційному веб-сайті органу управління не пізніше наступного дня з дати проведення засідання та зберігається на відповідному веб-порталі та на офіційному веб-сайті органу управління не менше одного року.</p>
<p>39. Результати конкурсу оприлюднюються на офіційному веб-сайті органу управління.</p> <p>Конкурсна комісія має право прийняти вмотивоване рішення про відхилення кандидатур усіх учасників конкурсу та надіслати органам управління обґрунтовану пропозицію про призначення повторного конкурсу.</p>	<p>39. Результати конкурсу оприлюднюються на на офіційному веб-сайті органу управління та на Єдиному порталі вакантних посад.</p> <p>Конкурсна комісія має право прийняти вмотивоване рішення про відхилення кандидатур усіх учасників конкурсу та надіслати органам управління обґрунтовану пропозицію про призначення повторного конкурсу.</p>

Міністр охорони здоров'я України

2023 р.



Віктор ЛЯШКО